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Útulné a pozitivní energií prohřáté prostředí nabízí pro podzimní dny Vědecká knihovna
UJEP. Nejen díky bohatému programu listopadových akcí, které připravila.

Hned na úterý 5. 11. od 17:00 h je připravena zajímavá přednáška Jana Civína, autora knihy
Severotoulky 2. Nenápadné půvaby Divokého severozápadu. Jeho povídání ocení zejména
zájemci o netradiční nápady na výlety po severních Čechách i milovníci dobrodružných románů a
cestopisů. Na své si přijdou také vášniví turisté, kteří hledají nové trasy pro svoje výšlapy, a
nenapravitelní romantici, kteří teskní po dobách, kdy se v Kalifornii hledalo zlato, v Austrálii
diamanty a v Africe David Livingstone. Přednáška se uskuteční v počítačové studovně knihovny.

V průběhu celého listopadu budou ve VK UJEP probíhat Maďarské dny na UJEP. Akce zaměřená na
maďarskou kulturu a historii přibližuje aktuální půlroční předsednictví Maďarska v Radě EU. Pod
Maďarské dny spadají tematicky další aktivity, které lze v univerzitní knihovně navštívit:

– 13. 11. v 15:00 h proběhne přednáška s názvem Maďarsko blízké i vzdálené. Povede ji pan Ivan
Farský v počítačové studovně knihovny;

– 14. 11. v 16:00 h se mohou kreativní návštěvníci těšit na workshop Anety B. Křížové Malovaný
maďarský ornament, neboť si ve skupinové studovně knihovny vyzkouší malbu tradičních
maďarských ornamentů. Registrace na tuto akci je přes e-mail:

– připraveny jsou zajímavé výstavy, např. Pohled na Maďarsko ve volném výběru knihovny a
Maďarské dny na UJEP ve vstupní hale a volném výběru knihovny;

– nechybí Soutěž s maďarskou tematikou, která bude probíhat na Instagramu knihovny každou
středu. Soutěžit se bude o propagační předměty VK UJEP, stačí jen správně odpovědět na otázku ve
stories. Výherci budou losováni náhodně a druhý den zveřejněni;

– dne 25. 11. od 15:00 h se bude v počítačové studovně knihovny promítat maďarský film Projekt
Babička.

I v listopadu proběhnou v univerzitní knihovně také užitečná online školení. V úterý 19. 11. v 10:00
h na téma EBSCO Discovery Service (EDS), které povede Tibor Foltinský, ve středu 20. 11. v
9:30 h se zaměřením na Citačního manažera – Citace PRO+. Lektorem bude Jiří Mašek a na
školení se lze přihlásit přes odkaz: https://1url.cz/tuSII.

Ti, kdo si neví rady s rešerší pro svou kvalifikační práci, mohou přijít dne 21. 11. v 10:00 h do
počítačové studovny knihovny na školení s názvem Zpracování rešerše pro kvalifikační práci.
Školení povede Denisa Vrábľová.

Podobně jako minulý rok proběhne ve dnech 25. 11. – 7. 12. 2024 ve vstupní hale knihovny SWAP
aneb PŘINES–VYMĚŇ–ODNES.

V závěru listopadu je na programu akcí VK UJEP také Prodejní výstava knih Kuba Libri, kterou
mohou zájemci navštívit 27. 11. a 28. 11. v lobby MFC Kampusu UJEP.

Zkušební přístup do databáze vydavatele Statista platí do 15. 11. 2024.
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